

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

吉林昊源农业发展有限公司

# 优化运作模式 助力乡村振兴

本报讯 初艳平报道 吉林昊源农业发展有限公司成立于2019年8月22日,公司负责人庄劲松对昊源农丰农民农机专业合作社、昊源宜农农机专业合作社和昊源顺禾种植农民专业合作社进行整合、统一管理,形成规模化产业链,经营项目有土地流转、土地托管、粮食贸易、订单农业、农资销售、大豆繁育等,注册资金500万元。

吉林昊源农业发展有限公司注册地位于长春市九台区嘉鹏街嘉鹏水岸2期23号楼,经多年发展运营厂区分布广泛,厂区一位于九台区苇子沟镇大院村15公里处,场地占地面积1万平方米,办公楼面积1200平方米,库房建筑面积3000平方米,拥有烘干塔一座;厂区二位于九台区沐石河镇八棵山村,占地面积8000平方米,有烘干塔一座,库房建筑面积1000平方米;厂区三位于九台区兴隆镇,占地面积4500平方米,库房建筑面积1300平方米,三层办公楼面积1300平方米。公司现有各种农机数十台,价值200余万元。

公司大力发展“米豆轮作”,基地面积达450余公顷,基地内种植的黄豆品种是昊源农业自主研发的“长农26”,是我省主推、并由长春市农业科学院选育,现在已经过审批,这里的玉米呈“品”字型种植,达到“一穴多株”,比普通产量更高。庄劲松表示,公司现有服务类土地1万余亩,其中玉米种植面积9000亩、大豆种植面积900亩、水稻种植面积450亩,去年产出玉米6000余吨,计划收储玉米2万余吨。

榆树市黄丰牧业有限公司

# 全力推动特色牧业提质增效

本报讯 郭冬冬报道 榆树市黄丰牧业有限公司坐落于被誉为“天下第一粮仓”的榆树市,全市深入实施国家重要商品粮基地、农产品加工及集散基地、中国北方酒业基地“三大基地”战略,携手各大企业加快城市建设步伐。

榆树市黄丰牧业有限公司成立于2020年,公司负责人秦宝生曾在国外和上海工作多年,在看到家乡发展机遇后毅然返乡,加入到家乡的建设大军中。为响应全省百万头肉牛产业号召,秦宝生投入人力财力进行场地建设,现公司规模占地面积1.3万平方米,建筑面积2000平方米。随着产业的成型和发展,计划扩建1000平方米用于肉牛养殖。引进的种牛与母牛结合繁殖出的品种品质优良,养牛产业的兴旺间接带动了周边发展。秦宝生表示,牛场每年固定消耗大约50公顷的秸秆,使秸秆化肥还田,有效解决秸秆的处理问题,同时借助榆树市粮食品质和产量优势,公司有计划地建立酒坊,大力发展特色产业,生产剩余的酒糟可做牛的饲料,一举多得,形成循环产业链,为发展循环农业打下良好基础。

2020年,榆树市黄丰牧业有限公司在秦宝生的带领下稳步发展,夯实基础。今后,相信在当地政府的指导和扶持下,公司将紧跟国家发展脚步,积极响应政府号召,全力发展特色牧业,为当地的经济建设助力。



中心正式成立,计划在明年开展农资销售,预计销售种子10万袋、化肥6000吨、服务土地3万亩。吉林昊源农业发展有限公司在在新的一年里将继续阔步前行,提高当地农村、农民整体经济收入,促进农业可持续性发展,助力乡村振兴。

公司现有固定工作人员30余人,搭建的土地托管服务



秦宝生表示,牛场每年固定消耗大约50公顷的秸秆,使秸秆化肥还田,有效解决秸秆的处理问题,同时借助榆树市粮食品质和产量优势,公司有计划地建立酒坊,大力发展特色产业,生产剩余的酒糟可做牛的饲料,一举多得,形成循环产业链,为发展循环农业打下良好基础。

农安县东荣农产品有限公司

不断开发安全健康产品

本报第... 现在越来越多的人注重健康饮食。位于农安县工业集中区、农安公路4公里处的农安县东荣农产品有限公司,就是一家专注于农产品研究、开发、生产及销售的高科技企业。

农安县东荣农产品有限公司成立于2016年,现有厂房800平方米,办公楼1500平方米,专业技术人员5人,员工80多人。公司自成立以来始终坚持以人为本、诚信经营的原则,全力做好农产品收购、加工、储藏及销售。

公司通过引进国外技术,研制开发了牡蛎系列产品,已通过吉林省健康委员会及吉林省优尼普瑞科技有限公司检验认证。负责人于总表示:该产品含有多种微量元素,具有缓解细胞氧化、延缓衰老等多重功效,特别是硒元素,可以排除身体毒素、保护心脏健康、提升精力、增强身体免疫力,特别值得一提的是用该产品清洗果蔬可有效去除农药残留,同时在水果、蔬菜等作物生长成熟前使用本产品,在摘果时可有效降低农药的残留;作为食品级的产品,牲畜饮用可提高其抗病能力,作为无抗养殖,现可为客户提供全程的免费技术指导。

于总表示,公司将继续加大专业研发人才和国内外先进技术引进力度,不断开发更多对健康、生产有益的产品。现在,公司面向全省客户提供免费体验服务,用真诚和品质服务大众,打造健康饮食环境,欢迎大家前来参观体验,共创美好未来。

联系电话:13384474988  
快手号:1944311213(牡蛎钙)

吉林省福阔宝龙渔业有限公司

# 大力发展生态循环渔业

本报讯 王韩玉报道 近期走访中,笔者来到了一家专业经营鱼类养殖的规模化企业——吉林省福阔宝龙渔业有限公司。

公司成立于2012年6月,依靠二龙湖水库得天独厚的自然优势,进行可持续性开发捕捞。二龙湖水库位于四平市东部,地处东辽河流域,属省管第一大水库、第三大人工湖泊,最大水面170平方公里,蓄水量为17.62亿立方米,是以防洪灌溉为主,结合发电养鱼、旅游等综合利用的水利

枢纽工程,水库出产鱼的品种多样,主要有花白鲢、银鱼、鲤鱼、鲫鱼、野杂鱼等。福阔宝龙渔业有限公司发展至今始终坚持以保护环境、维护生态平衡的基础上进行养殖和捕捞,通过智能化管理监控,用心将大自然的馈赠带到市场、带到人们的餐桌,目前销售范围覆盖北京、天津以北,深受人们欢迎。

福阔宝龙渔业有限公司负责人表示:为了给大家提供绿色健康的产品,我们拒绝人工干预,这里的鱼苗都是自繁

自长,食水草或小虾等生物,在完全放养的状态下野生生长,为了做好“大自然的搬运工”,公司配有渔船40队,每船有15名工作人员进行有序捕捞,每条鱼重量在5斤以上,确保市场供应。公司在每年的元旦左右开始冬捕,清明节左右出开江鱼,冰湖腾鱼,场面十分壮观,去年的冬捕一网足有20万斤。

公司在大力发展生态循环渔业的同时,也为当地就业提供了良好环境,目前解决就业百余人,为带动经济发展做出



出了有力贡献。公司现面向全国诚招银鱼代理商。新年到来,吉林省福阔宝龙渔业有限公司希望通过鲜美的鱼,为人们带去美味和健康。

九台区上河湾镇孝峰种植业家庭农场

# 绿色种植助农民增收

本报讯 张菊芳报道 上河湾镇位于长春市九台区东北49公里处,这里属于半平原、黄金玉米带,孝峰种植业家庭农场就坐落于此。

上河湾镇孝峰种植业家庭农场于2015年6月正式成立,位于九台区上河湾镇上河湾村4组,政府所在地南0.5公里,以提供自主流转农民土地和代耕土地,机械化服务为主。据了解,农场占地面积5000平方米,为实现机械化作业、提高工作效率,农场负责人高总购进多台农具,其中纽克兰804一台、农丰乐免耕机一台、搂草

归行耙一台、博远玉米收割机一台以及配套拖拉机四台,维修工具一应俱全,并建有彩钢库房两座。农场流转自营土地525亩,代耕托管面积600亩以上。由农场为农户统一购置种子、化肥、农药等农业物资,保证质量的同时降低了农户生产成本,提高了农户的收入,取得了明显的经济和社会效益,获得农户一致好评。

公司负责人高总介绍:“农场在种植中尝试生态种植、绿色生产,以有机肥料为主,减少农药的使用量,推行免耕播种,秸秆还田,增加土地有机质,做

到种养结合,在不影响产品质量的同时提高产量,增加收益。”为了农场将来扩大运营规模,提高生产经营和服务水平,高总带领农场成员参加农业技术培训,学习先进经验,坚持科学种田,带领大家创富增收。

农场在带动当地种植业发展的同时,也提供了良好的就业环境,目前解决临时就业15人,固定就业7人。未来,相信在政府的指导和扶持下以



及高总的带领下,九台区上河湾镇孝峰种植业家庭农场会发展得越来越好,为带动经济发展,助力乡村振兴贡献更大的力量。

# 为老年人健康保驾护航

长春市二道区济康老年养护中心

本报讯 赵明报道 随着我国老龄化日益严重,老年人的生活也备受关注。长春市二道区济康老人养护中心是以济康综合医院为基础,在同一个院内单独成立5层楼的老人养护中心。

济康老年养护中心成立于2012年,坐落在长春市二道区乐群街和荣光路交汇处(原拖拉机厂职工医院),是集医疗、养老、康复、保健、护理、休闲娱乐、医养融合为一体的公益性养老机构,床位300张,设施齐全,环境优美。作为一家综合医院,从医学角度由专业的内科、营养学家,根据老年人的特殊体质合理搭配膳食;在科学营养、日常起居、饮食生活、慢性疾病的康复、意外急救等方面,结合高端医疗看护、急救、养护为一体,设有护理内科、康复医学科、临终关怀科,康复治疗室、家属陪伴室、娱乐室、文化室和独立养老间,定期为老人体检,由医院主治医师免费为老人进行检查,打造高端养老院生活标准,为老年人的健康保驾护航,为老人的儿女分忧。

济康老年养护中心始终坚持以“一切为了老人、一切方便老人、一切服务老人”为服务宗旨,成立至今深受老年朋友的信赖与喜爱。近年来,养护中心经过不断的翻新修建,更适合老人长期居住和疗养,作为省内唯一一家医养结合的养护中心,负责人赵院长和全体员工欢迎自理和半自理老人到济康养护中心入住。

新年来临,长春市二道区济康老年养护中心将继续用心服务,用真诚为老年群体提供品质关怀。相信在当地政府的指导和赵院长的带领下,长春市二道区济康老年养护中心将办得越来越好,同时祝愿所有老人都能享有快乐幸福的晚年生活。

联系电话:13604408985  
公交车乘车路线:长春市内318、130、269、132、259、181、361、172、4、1、101,荣光路下车。



# 中缝广告诚招地区代理

大安地区代理:王聪  
13278177607  
柳河地区  
13844559606  
省内其他地区  
0431-80563797